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INKLÚZIÓ A NEVELÉSBEN  
 

("Tudásfejlesztés és -hasznosítás a Nyíregyházi Egyetemen" EFOP-3.4.3-16-2016-00018)  

 

30 óra (tréning) 

 

Alapítási engedély száma: 9/196/2018. 

 

 

A program szakmai irányítója:  

Vassné dr. Figula Erika, főiskolai tanár 

 

A program célja: Korunk iskolarendszerében az integrációs törekvések miatt egyre inkább jelen 

vannak a sajátos nevelési igényű, illetve hátrányos helyzetű tanulók. A nyilvántartott integrációban 

résztvevők száma évről évre emelkedik. Az integráció legnagyobb akadálya, hogy a többségi iskolák 

pedagógusai nincsenek felkészítve a feladatra. Hiányoznak az integrációval, az inkluzív 

neveléssel kapcsolatos elméleti ismereteik, az inkluzív neveléshez szükséges kompetenciáik. Az 

”Inklúzió a nevelésben” elnevezésű program hozzásegíti a pedagógusokat ahhoz, hogy tudásuk 

bővüljön, és megfelelő attitűddel rendelkezzenek, s ezáltal képessé váljanak arra, hogy mind a 

kollégáikat, mind a tanulóikat érzékenyítsék a hátrányos helyzetű gyerekekkel, emberekkel, 

nehézségeikkel kapcsolatban, ezáltal segítve befogadásukat a többségi iskolákba. 

A 30 órás továbbképzés során kiemelten foglalkozunk a sajátos nevelési igényű gyermekek 

csoportjainak megismerésével, integrációjuk előnyeivel és hátrányaival.  Az elméleti bevezetést 

követő tréning során a pedagógusok érzékenyítéséhez szükséges feladatokat, gyakorlatokat 

végeznek el a résztvevők, kérdőívek segítségével önismeretre tesznek szert a témával kapcsolatban. 

 

A továbbképzés ajánlott a köznevelési, gyermekvédelmi és szociális intézmények pedagógusai, 

óvodapedagógusai, tanítói, tanárai, gyógypedagógusai, szociálpedagógusai, pszichológusai részére, 

valamint a felsőfokú iskolai végzettséggel rendelkező, nevelő és oktató munkát közvetlenül segítő 

munkakörben foglalkoztatottak számára.  

 

A továbbképzés teljesítésének követelménye: A tanúsítvány kiadásának feltétele a tréningen 

való 100%-os részvétel, és a tréningvezető által megadott szempontoknak megfelelő reflexiós levél 

beadása. 

 

A követelmények teljesítésének igazolása: a Nyíregyházi Egyetem által kibocsátott tanúsítvány. 

 

 

 


